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                                                 Câmara Municipal de Niterói
                                                            Serviço de Atas

         Ata da Quadragésima Nona Reunião do Primeiro Período Ordinário do ano de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), Presidente.


[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _heading=h.4xbr4257vc9n][bookmark: _heading=h.bufhvy89x6d4][bookmark: _heading=h.e96c15qblk2][bookmark: _heading=h.13iqqa4t5s3][bookmark: _GoBack]                                     Às dezesseis horas e dez minutos, do dia vinte e cinco (25) do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, sob a presidência pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL) reuniu-se, ordinariamente, a Câmara Municipal de Niterói. A Primeira e a Segunda Secretarias foram ocupadas, respectivamente, pelos Senhores Vereadores Emanuel Jorge Mendes da Rocha e Anderson José Rodrigues (Pipico), o segundo a convite. Além desses Vereadores responderam à chamada nominal os seguintes Senhores Vereadores: Paulo Eduardo Gomes, Paulo Fernando Gonçalves Velasco, Roberto Fernandes Jales (Beto da Pipa), Rodrigo Flach Farah e Túlio Rabelo de Albuquerque Mota (Professor Túlio); foram consignadas as presenças dos seguintes Senhores Vereadores: Benny Briolly, Carlos Otávio Dias Vaz (Casota), Daniel Marques Frederico, Douglas de Souza Gomes, Fabiano Gonçalves, Jorge Andrigo de Carvalho, Leandro Portugal Frazen de Lima, Renato Ferreira de Oliveira Cariello e Robson Guimarães José Filho (Binho); foram justificadas as ausências dos seguintes Senhores Vereadores: Adriano dos Santos Oliveira (Boinha), José Adriano Valle da Costa (Folha), Leonardo Soares Giordano  e Luiz Carlos Gallo de Freitas, perfazendo em Plenário a frequência de dezessete (17) Senhores Edis. Havendo número legal, o Senhor Presidente iniciou a presente reunião “Com a proteção de Deus, estão abertos e serão encerrados os nossos trabalhos”. O Senhor Vereador Paulo Velasco leu um trecho bíblico, a convite. A Ata da Reunião anterior foi lida e aprovada, sem observações. A seguir, o Senhor Presidente passou ao Expediente Legislativo: Lido e encaminhado o Projeto de Decreto Legislativo nº 161/24 de autoria da Vereadora Benny Briolly; lidas e encaminhadas as Indicações nºs 2968/24 de autoria do Vereador Daniel Marques; 2969, 2970, 2971, 2972, 2973, 2974, 2975, 2976, 2977, 2978, 2979, 2980 e 2991/24 todas de autoria do Vereador Anderson (Pipico); 2981/24 de autoria do Vereador Binho Guimarães; 2982, 2983, 2984 e 2985/24 todas de autoria do Vereador Adriano (Folha); 2986, 2987, 2988, 2989 e 2990/24 todas de autoria do Vereador Rodrigo Farah; 2992/24 de autoria do Vereador Beto da Pipa; 2993, 2994, 2995, 2996, 2997, 2998, 2999, 3000 e 3001/24 todas de autoria do Vereador Renato Cariello. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente deu por aberto o Pequeno Expediente aos Senhores Vereadores. Pela Ordem: o Vereador Douglas Gomes sublinhou, reiteradamente, três assuntos relevantes: o primeiro, referente à matéria “motivos de queixas de estacionamento rotativo que deverá sofrer mudanças”; a prefeitura geria Niterói Rotativo, mas nesse programa não havia sequer respeito e nem transparência, isso  fez com que esse mandato abrisse indagações; sobretudo, a Receita para esta cidade; já, no segundo, a ordem de retomada das obras da Plataforma Digital em Santa Bárbara, uma vez que fora lançada em dois mil e dezoito, no entanto hoje o seu retorno num valor superior à época, equipamento este numa região que carecia de escolas, por isso levando estudantes a saírem do seu bairro para estudar em outros bairros; e terceiro e último, as críticas veementes a “orquestrações” de ataques por um grupo setorizado na Saúde a esse Vereador organizado pela Secretária de Saúde Anamaria Schneider com o  Senhor Chico D'Ângelo, seu esposo; ademais, este mandato relembrou a Ação Judicial sofrida, que o impedia de citar o nome desta Secretária de Saúde, e que o obrigava a retirar conteúdos públicos de sua Rede; dito isto: esse Vereador ainda enfatizou que não era um ataque apenas ao seu mandato, e sim, também a este Parlamento no sentido de “intimidar”, ”fazer calar” a edilidade deste Poder; e concluindo ainda afirmara “Podem me processar porque não pararão o meu trabalho dentro ou fora da vereança “. O Vereador Fabiano Gonçalves informou sobre a prorrogação do prazo para recebimento de Emendas à LDO, até quinta-feira, dia vinte e sete, às vinte e três horas e cinquenta e nove minutos; agradeceu pelo trabalho desenvolvido pela professora Lindalva e sua equipe que mapearam a vila de pescadores em Praia Grande, próximo ao Centro de Niterói, destacando as contribuições desse estudo; comentou também sobre a inauguração da Catedral Centenário da Assembleia de Deus e agradeceu a todos os presentes nesse evento. O Vereador Paulo Eduardo Gomes criticou o reajuste salarial de 3,93% para o funcionalismo público, além de comentar sobre o fundo de correção monetária; informou que o Vereador Luiz Carlos Gallo o havia contatado para tornar público o encaminhamento da reunião com o Prefeito Axel Grael, que se comprometeu a reconceituar e enviar a Mensagem Executiva sobre o “tempo integral” dos funcionários inativos da Prefeitura, afirmando que o cofre da prefeitura só crescia, enquanto os amigos e funcionários do Prefeito recebiam mais do que os funcionários estatutários, aparteado pelo Vereador Professor Túlio. O Vereador Daniel Marques destacou que o Veto da prefeitura ao Projeto de Lei nº 036/24 de autoria do Vereador supracitado e do Vereador Milton Carlos (CAL), discutido e aprovado por unanimidade;  ainda, afirmou que a prefeitura usava de “subterfúgios escusos” a esse Veto; criticas ao Veto Total ao Projeto e falou da  impossibilidade de discutir e votar outros Projetos importantes devido ao trancamento da pauta; argumentações de que não se podia dissociar Axel Grael de Rodrigo Neves e destacou a “incapacidade de construir soluções” da prefeitura nesses assuntos; também discutiu a retomada das obras na Plataforma Digital em Santa Bárbara,  aparteado pelos Vereadores Douglas Gomes e Andrigo de Carvalho. O Vereador Binho Guimarães comentou que a retomada das obras da Plataforma Digital em Santa Bárbara foi paralisada, à época, por Decisão Judicial; outro ponto destacado foi a defensão da Secretária de Saúde e seu esposo Chico D’Ângelo, enaltecendo o histórico e importância de ambos para Niterói; logo, o destaque a primeira NUAM em Unidade de atendimento ao SUS na Região Oceânica, baseada no Hospital Mário Monteiro; por fim, o convite a todos  acerca da realização do Programa “Amor por Niterói”, do pré-candidato Rodrigo Neves e lideranças políticas, que será realizado amanhã, dia vinte e seis, às dezoito horas, no Clube Fonseca, no objetivo de debater com os cidadãos uma Niterói melhor.  Esta Ata, no seu inteiro teor, foi registrada nos Anais desta Câmara Municipal. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente encerrou à presente reunião, às dezessete horas e cinquenta minutos marcando à próxima, para o dia vinte e seis de junho do corrente, à hora Regimental.  De acordo com o que se estabelece o Regimento Interno foi lavrada esta Ata por                                      Redatora chefe do Serviço de Atas, a qual depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa.                                                      
                                                             ________________________
                                                                  Presidente                                                                                   
  ________________________                                                 ______________________                             
              1º Secretário                                                                              2º Secretário    
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